
Hotellingov jednovýberový T 2
-test: Ne
h X1, . . . , Xn je náhodný výber z Np(µ,Σ).

Testujme hypotézu H0 : µ = µ0 oproti alternatíve H1 : µ ∈ R
p \ {µ0}.

Za platnosti H0 je:
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kde d = x̄− µ0, a teda l∗
0
= l(µ0, S + ddT ).

Za platnosti H1 máme l∗
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= l(x̄, S).
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Táto ²tatistika je monotónna funk
ia (n− 1)dTS−1d, a teda −2 logλ > k práve vtedy, ke¤

(n− 1)dTS−1d > k′. Ale ke¤ºe (n− 1)dTS−1d má Hotellingovo rozdelenie, potom

(n− 1)(x̄− µ0)
TS−1(x̄ − µ0) ∼ T 2(p, n− 1)

alebo
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TS−1(x̄− µ0) ∼ F (p, n− p).

Asymptoti
ký výsledok pod©a Wilksovej vety:
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